

ФРАНЧЕСКО И БЬЯНКА

Содержание

Предисловие	2
Глава 1 Парасоль и столб	9
Глава 2 Современные отношения между женщиной и мужчиной	26
Глава 3 Почему отношения стали такими сложными	40
Глава 4 Женщины имеют мудрые тела	55
Глава 5 Франческа и Бьянка	60
Глава 6 Интербеллум	67
Глава 7 Прирученная гражданская жизнь	74
Глава 8 Исторические образцы для подражания	78
Глава 9 Кризис среднего возраста	84
Глава 10 Дети-помощники	87
Глава 11 Флоренс Найтингейл	89
Глава 12 метафизические аспекты отношений	92
Глава13 Иллюзия одиночества	102
Глава 14 Женщины с Венеры, а мужчины с Марса	104
Глава 15 Геки и роковые женщины	105
Глава 16 Футуристические отношения между мужчиной и женщиной	110
Глава 17 Эпилог	112

ПРЕДИСЛОВИЕ

Эта брошюра посвящена Бьянке и Франческа Медичи как образцам для подражания. По мнению древних мудрых греков, влюбленность была своего рода временным помешательством. О влюбленности и любви написаны целые книги и создано бесчисленное множество песен. В основном это романы о вымышленных персонажах, о любви сложено множество стихов, но книг, пытающихся осмыслить это явление, крайне мало.

За более чем 2500 лет существования философии высшего уровня вряд ли кто-то отважился на такое, и не зря она называется философией. Поскольку это, по-видимому, такой рискованный вызов, у меня был неутолимый импульс попробовать, во что бы то ни стало, - немного самоуверенно, не правда ли? Из американской социологической литературы мне было известно, что в 1970-х годах люди пришли к удивительным, зачастую неромантическим выводам, основанным на эмпирических исследованиях.

Партнера часто выбирали по чисто деловым соображениям, потому что - если снять завесу влюбленности и любви - люди считали, что они станут мудрее в любом случае. Кроме того, часто обнаруживались эгоистические мотивы, а также высокая степень собственничества, в основном у женщин. Как бы то ни было, любовь также часто представляет собой отношения обмена. Человек дарит любовь, ожидая получить ее в ответ в любой форме.

В этой брошюре я попытаюсь рассказать об этом сложном и полном загадок явлении, которое почти ежедневно волнует большинство людей. По сути, это божественное, едва уловимое явление, и я приведу лишь один пример. Много раз в своей жизни я бывал в самых красивых ночных клубах по всему миру, и когда я попадал туда, где вокруг ходили сотни женщин, объективно более или менее одинаковых внешне, я в доли секунды выбирал своими чувствами ту, к которой меня притягивало как магнитом.

Если взглянуть на это рационально, оглядываясь назад, то зачастую это были не самые лучшие женщины, но ничто не могло противостоять этому притяжению. Они излучали какую-то энергию, которая отвечала моим самым глубоким внутренним потребностям.

Прошло много лет, прежде чем я смог разглядеть в этих потребностях лишь закономерности. Я часто влюблялся в самых привлекательных женщин и стерв, часто брюнеток, опасных черноволосых, белокурых и слегка рыжеволосых нимф. Правда, брюнеток и опасных пауков-черных вдов было гораздо больше. Казалось, я искал опасность, и это было гораздо больше, чем вопрос простой внешности, потому что, как уже говорилось, многие женщины объективно были более или менее подлинными.

Если я входил в большую многолюдную комнату, то в долю секунды чувствовал, что та, что на 2^е этаже у балкона, очень интересна. Наверное, это связано с энергией и излучением. Если я потом вступал в контакт с таким замечательным существом, то моя антенна, как оказалось, работала хорошо, потому что я редко бывал разочарован, и почти всегда они были еще и очаровательными существами по характеру.

То же самое происходило со мной, когда я просто шел по улице. В юности женщины в моей стране были одними из самых привлекательных в мире, а когда я уезжал за границу, мне часто приходилось слышать от иностранных мужчин, насколько они красивы. Сейчас ситуация полностью изменилась. Сейчас я могу часами гулять по центру Роттердама и не встретить ни одной по-настоящему привлекательной женщины, и это не моя заслуга, о чем я расскажу позже.

Если вам встретится такая женщина с хорошим характером и здравым смыслом, вы станете обладателем главного приза, а мы все знаем, как много шансов у вас в государственной лотерее и лото. На этом наживаются только операторы. Сейчас женщины из бывших советских республик, безусловно, самые красивые в мире, особенно из России, Украины и Белоруссии.

Они стоят особняком, и в основном благодаря редкому сочетанию черт характера. В основном они не только чрезвычайно красивы, но и авантюры, энергичны, исключительно умны, открыты, общительны, с чувством юмора, элегантно, предприимчивы, талантливы и чувственны. Но они также очень утонченные, хитрые, коварные и порой опасные.

Когда я впервые приехала в Киев, я несколько дней была ошеломлена, настолько они были невероятно привлекательны. Поскольку феномены влюбленности и любви кажутся такими неуловимыми, я чувствовала, что должна оставаться как можно ближе к собственному опыту. Любовь слепит, и я видела, как бесчисленные друзья делали выбор, который мой разум не мог постичь.

Поскольку внешность играла такую большую роль в моем подсознании, я часто продавала себя, ведь характер гораздо важнее, чем мы привыкли думать. Кроме того, красота - это часто сознательное создание и сочетание дисциплины, макияжа и элегантной одежды. Подумайте о том, что некоторые из них могут быть весьма разочаровывающими. Так что внешность - это в какой-то степени иллюзия.

Но факт остается фактом: я часто влюблялся в бешеных женщин с замашками и игнорировал милые типы, потому что не находил их привлекательными, и это иногда стоило мне капиталов денег, а также множества других страданий. Очевидно, эти женщины обладали чертами, которые удовлетворяли какую-то потребность в моей психике.

Они часто были сильными женщинами, а слабых марионеток (и это тоже часто сознательно выбранная стратегия некоторых женщин) я игнорировал. Я тоже регулярно подвергался иллюзиям. Годфри Бомон говорил, что у женщин мудрые тела, а некоторые женщины - настоящие мастера соблазнения и обзавелись внушительным репертуаром трюков.

Если бы я снова расстался и встретил свою возлюбленную спустя годы, я бы с чистой совестью задался вопросом, что меня подвело, потому что в своем мозгу я превратил ее в нечто совсем другое и гораздо лучшее, чем она была на самом деле. Влюбленность и любовь также, похоже, в основном обусловлены внутренними психологическими процессами.

В социальной психологии хорошо известно, что впечатления, которые ребенок получает в первые годы жизни, во многом определяют его дальнейшую жизнь. Поэтому многих мужчин и женщин привлекает женщина, похожая на мать, и мужчина, похожий на отца. Часто мы также пытаемся найти в этом человеке черты, которые раздражали нас в наших родителях, чтобы исправить их на этот раз, что редко удается.

Хотя у меня всегда были прекрасные отношения с матерью, я всегда был полной противоположностью маменькиного сынка. С самого раннего возраста я жил отдельно и всегда был свободным духом. Кроме того, у меня было 5 матерей, потому что я был единственным мальчиком в семье, и у меня было 4 старших сестры, 3 из которых страшно завидовали мне и считали, что мои родители балуют меня и дают мне больше, чем получают, что было глупой неправдой, но в их восприятии это превратилось в навязчивую идею.

Хотя я люблю женщин всю свою жизнь, у них есть и темные стороны, и они превосходят мужчин во всем, включая зло. В Библии говорится, что мотыльки вылетают из одежды, а из женщин рождается зло. Надо сказать, что некоторые женщины могут быть безжалостными, и нередко самые коварные преступления рождаются в женских головах.

Но поскольку это не является темой данной книги и было бы не по теме, ниже я сосредоточусь на феномене любви и влюбленности. Лебединых отношений на всю жизнь в наше время практически не существует, на смену им пришли проектные отношения с определенным сроком годности. Поскольку многие люди хотят наслаждаться жизнью по максимуму, отношения выставляются на всеобщее обозрение чуть ли не каждый день, и в наше время нет особой необходимости менять партнера на более привлекательного другого пламенного, если человек не попал в паутину обязательств.

Таблоиды полны таких типов. Серийные моногамы - так они это называют. Наличие нескольких отношений одновременно также все больше пропагандируется, и даже существуют целые агентства знакомств, посвященные изменщикам, - мило и увлекательно, правда? Но не для меня. Отношения - это очень интересно и часто весело, но и не без опасности в наше время, когда много людей с короткими предохранителями, которых легко ранить.

Нередко мы ищем партнеров, которым "нужно исцелить" нас, и, поскольку многие не знают себя до конца, прежде чем искать любви у другого, это часто идет не так. Действительно, сначала нужно быть счастливым с самим собой, и только потом вы будете готовы разделить "любовь", что бы это ни было. Часто мы ищем кого-то, кто исправит наши собственные недостатки и разочарования, и это неправильное кольцо.

Мы бессознательно ищем то, чего нам не хватает в себе. Кроме того, многие женщины часто склонны рассматривать мужчину как маленький проект, который они могут изменить или подстроить под свою волю. Отчасти по этой причине многие женщины влюбляются в ущербных мужчин с криминальными наклонностями, которых они хотели бы превратить в джентльменов, а когда им это удается, эти мужчины становятся совершенно непривлекательными для этих женщин.

Парадокс это или нет? Неверные мужчины хорошо ложатся на многих женщин и вообще, людей часто привлекают злодеи, как в мыльных операх, так и в реальной жизни. Бобби Юнг отлично сыграл роль колючего и скрупулезного злодея в сериале "Даллес", а Трамп сейчас очень хорошо работает примерно со 100 миллионами американцев, хотя любой человек с одним работающим нейроном и синапсом может понять, что он - гений, мошенник, аферист, отмывать денег, сексист, неудачник, нарцисс, подлый самец и тупица, но, не ошибитесь, я считал эту коварную суку Хиллари Клинтон такой же плохой.

Это был выбор между постелью с мочой и постелью с дерьмом. Природа многих женщин такова, что они стремятся преобразить и перевоспитать неприличных мужчин. Если они преуспевают в своей миссии, то это почти автоматически делает мужчину непривлекательным, а если не преуспевают, то результатом часто становятся драки и разочарование. Человеческая психика удивительна.

Мы стремимся к комфорту, а когда находим его, он превращается в медленно действующий яд, который мы называем рутинной. Когда люди находят настоящую любовь, они обычно бегут от нее, потому что это чувство заставляет их чувствовать себя уязвимыми, слишком близкими, и беспокойство по поводу обязательств может начать проявляться в самых разных формах.

Стикеры страдают от обратного. Их психикой управляет тревога разлуки. Нередко эти типы становятся опасными, если думают, что их бросят. Посмотрите фильм "Роковое влечение", и вам станет ясно. Они могут начать преследовать свою жертву в ужасном виде и даже хуже. Я никогда не страдал от этих желаний, потому что все кончено.

Я занимаю среднее положение между тревогой разлуки и тревогой расставания, в котором справедливо сказать, что я люблю свободу и приключения, но вскоре это надоедает, и я пытаю счастья в другом месте. Но у меня есть и отклонение, потому что я могу бесконечно анализировать прошлые любовные отношения со всех возможных сторон, и мне трудно отпустить эти мысли.

Несмотря на то, что отношения, как кажется, в основном предполагают сосредоточенность на другом человеке, не стоит исключать, что мы нуждаемся в других людях в основном для собственного роста. В этом смысле мы "используем" другого человека, зачастую сами того не осознавая. Любовь нередко становится инструментом саморазвития.

Еще один чрезвычайно интересный феномен заключается в том, что с разными партнерами вы никогда не бываете одинаковыми, и каждый раз они открывают новые грани вашей личности. Поэтому каждые отношения уникальны. Вы часто ищете что-то в этих партнерах, а когда находите, срок годности часто подходит к концу, и вы снова начинаете искать удовлетворения других скрытых потребностей.

В этом смысле то, что вы можете многому научиться в отношениях и захотите применить это в новых отношениях, вполне относительно. Несмотря на схожие модели, динамика новых отношений окажется несколько иной. Мужчины и женщины во многом одинаковы, но в чем-то совершенно разные.

Крылатая поговорка гласит, что мужчины - с Марса, а женщины - с Венеры, и на самом деле в этом есть доля правды. Это маленькое чудо, что, несмотря на эти существенные различия и сбои в общении, так много достаточно хороших отношений все же складывается. И давайте не будем опускать руки, многие мужчины, как правило, более плоскогрудые, и, несмотря на то, что многие будут отрицать, они в основном бегают за своими гениталиями.

Кроме того, многие мужчины нуждаются в похлопывании по спине, как лошадь нуждается в кусочке сахара после хорошей рыси. Зачастую очень привлекательной женщине очень легко соблазнить мужчину и заставить его согрешить. В этом смысле мужчины слабее женщин, и те, кто отрицает это, глупо лгут.

Только опытный и уверенный в себе мужчина, понимающий опасность подобных эскапад и поумневший в результате проб и ошибок, сможет сказать "нет". Посмотрите фильмы "Основной инстинкт" 1 и 2, и тогда мой тезис не потребует дополнительных объяснений.

Многие мужчины возбуждаются от женщин, которые неистовствуют и, за редким исключением, идут на поводу у марли. Чтобы у читателя не закружилась голова, я осторожно начну с фазы раннего детства, во время которой, кстати, могут возникать очень сильные чувства влюбленности и любви, оставляющие неизгладимое впечатление на всю оставшуюся жизнь.

Например, я отчетливо помню одну Констанцию, которая произвела на меня глубокое впечатление, когда мне было уже, скажем, 7 лет.

1. ЗОНТИК И СТОЛБ

Каждый день, начиная с 4 лет^e, я ходила в детский сад "Парасоль", расположенный прямо рядом со "Столбом", моей последующей начальной школой. Я всегда играл на улице и получал огромное удовольствие, и меня сразу же завораживали самые привлекательные пузатые девочки, многие из которых составляли мне компанию.

Я помню лишь нескольких мальчиков того периода, с которыми я плотно дружил, и считаю их довольно скучными, и это никогда не менялось в моей жизни. Больше всего я была счастлива весной, когда в Зюйдвейке в Роттердаме было чудесное время. Солнце пробуждалось от зимнего сна, майский воздух был свеж, и у меня было безграничное количество энергии.

Отец каждый день отводил меня в детский сад, а мама работала в больнице Zuider. Множество положительных впечатлений, полученных в детстве, сформировали меня, и я остаюсь неисправимым оптимистом даже во времена полной темноты, как сейчас, когда появился этот ужасный коронавирус.

Район, в котором я жил, был зеленым, в непосредственной близости находилось несколько ферм, он кишел животными, а когда я ходил с отцом на рыбалку, сети были переполнены всеми мыслимыми видами великолепной рыбы. Биоразнообразие - термин, которого я тогда не знал, но различные виды были в изобилии. Я с большим уважением отношусь ко всем животным, но, признаться, мы часто обращаемся с ними бесчестно.

Сейчас те же пруды находятся в состоянии покоя, и все из-за слепого аскетизма муниципалитета, потому что содержание природы просто стоит денег, и какому-то технократу пришла в голову светлая мысль, что если дать природе умереть, то в условиях дефицита она будет приносить прибыль.

Я говорю по собственному опыту, потому что четверть века был высокопоставленным государственным служащим и регулярно видел это неправильное, моно маниакальное технократическое поведение, ориентированное на деньги.

Счастье многих людей определяется именно природой, открытыми бассейнами, музеями и прочими коллективными удобствами. Но мы, в основном поверхностные американцы, слепо переняли идею о том, что только деньги и материальные блага делают человека счастливым, а это совсем не так. Будучи лупоглазым скорпионом, я смог пойти в начальную школу только когда мне было почти 7 лет.

Эта начальная школа подходила мне идеально. В плане учебы я учился очень мало, и, наверное, я был одним из самых недисциплинированных учеников, потому что веселье и гедонизм уже тогда были у меня в генах. Меня гораздо больше интересовали симпатичные девушки и многочисленные виды спорта, из которых футбол стал моим любимым.

Я играл в футбол каждый час дня, если это было возможно, и поэтому неудивительно, что через 10 лет после этого вы достаточно хорошо овладели этим искусством. Больше всего в свои 17 лет меня стала беспокоить социальная смирительная рубашка, окружающая этот прекрасный вид спорта: родители-манипуляторы, желающие протащить своих бездарных сыновей на хорошую должность с помощью махинаций, председатели и другие директора футбольных клубов, которые иногда были подвержены этому по финансовым причинам ради выгоды этих клубов.

Свободный агент, каким я был, оказался совершенно неприспособленным психически к смирительной рубашке, которую мы называем профессиональным футболом. Я мог делать с мячом все, что угодно, обладал потрясающей пронизательностью, был молниеносен и вынослив, как батарейки Duracell, но я не был моно маньяком и получал не меньшее удовольствие от многих других вещей, легко отвлекался, а вершины можно достичь, только если отдавать ей все силы.

У меня было так много интересов, и эти душные раздевалки тоже начали раздражать меня все больше и больше, в дополнение к этим придуркам-тренерам, которые сами никогда не умели играть в футбол и, видимо, хотели компенсировать свое неумение и разочарование, читая лекции молодым игрокам. И давайте признаем, что футбол - это спорт для глупых людей. Я почти никогда не оказывался на трибуне, полной эмоциональных людей. Я не имею ничего общего с толпой.

Я никогда не участвовал в демонстрациях, потому что это очень далеко от моей личности. Кроме того, это пугает меня, а я обычно не боюсь дьявола и его старого ореха. В свои 18^е лет я мог играть в очень хороший футбол, и мне приходилось тратить больше сил на зависть конкурентам в моем клубе, чем на сам футбол, потому что в моей стране никому не разрешается высовывать голову на 1 миллиметр над землей.

Священный огонь уже потух во мне к тому времени, но я не давал ему проявиться, потому что еще не знал себя. Футбол играл главную роль в моей жизни на протяжении более 10 лет. Как я должен был сказать родителям, что собираюсь бросить игру в то время, когда я овладел ею в совершенстве, это было неестественно.

Я был прототипом уличного футболиста, который в один день мог блистать как однодневный Месси, а в другой - играть как мокрая газета, хотя последнее я компенсировал безудержной самоотдачей и силой воли. В 19 лет^е моя любовь к футболу полностью исчезла, и я помню последнюю игру за "Эксцельсиора Роттердам" против "Аякса", где я дал сопернику свободный проход к воротам и едва не расстелил для него красную дорожку.

Тогда я почувствовал, что любовь и вдохновение закончились. Я, конечно, не был постоянным и был слишком творческим, чтобы меня загонял в смирительную рубашку такой безумец, как мой последний тренер в "Емеле", который считал, что можно совместить геометрию и футбол как формулу успеха.

Региональная молодежка "Эксцельсиора" стала национальными чемпионами за год до моего перехода туда, так что это был очень глупый выбор с моей стороны, когда меня попросили это сделать, потому что у них была и никогда не было лучшей команды после этого. Из-за отсутствия мотивации я с трудом выдерживал темп во время тренировок, даже несмотря на отличную физическую форму, но сила воли гораздо важнее, чем кажется людям.

Шаолиньские монахи могут сдвинуть горы с помощью этой силы духа и способны на невообразимые подвиги. Мне совершенно не хватало общения с тренером, а я человек чувствительный.

У меня больше не было мяча в нужном месте, тогда как раньше я мог в нужный момент с сантиметровой точностью положить мяч на расстояние более 60 метров, и нападающему достаточно было подставить голову или ногу, чтобы забить. Насколько я помню, моей первой "любовью" или, скорее, односторонним очарованием или увлечением была некая Констанс, потрясающе красивая белокурая и умная девочка, которой не нравились мои ухаживания, чего я тогда не понимал, потому что мне уже было 7 лет.

Может быть, после этого мне стали нравиться в основном брюнетки и черные пауки, кто знает, но у меня были отношения и с потрясающе красивыми блондинками. Надо сказать, что блондинки действительно веселее и зачастую мягче, но брюнетки и смуглые типы были для меня более привлекательны.

Они часто были гораздо более неловкими и требовательными, чем блондинки, и, возможно, я излишне усложнял себе жизнь, регулярно влюбляясь в невозможных типов, которые могли пустить кровь под ногти. Я до сих пор помню момент, когда моя мама вышла из подъезда, когда я проводил небольшой медицинский осмотр соседской девочки, но это было совершенно невинно, и не стоит исключать, что в то время я еще всерьез подумывал о том, чтобы когда-нибудь стать врачом.

Этому исследованию столько же лет, сколько человечеству, но сейчас люди могут быть очень судорожными в этом отношении. Моя изначальная неприязнь к математике все равно не позволяла стать врачом. В университете отношения между мной и математикой наладились, потому что я начал видеть в ней смысл, но это уже другая история.

Помимо футбола и красивых, симпатичных и умных девушек, я довольно быстро заинтересовался историей, хотя еще не очень хорошо разбирался в книгах. Даже мои родители не слишком поощряли это, если вообще поощряли. Интернета не было, а мы только что купили свой первый черно-белый телевизор, а еще - черный бакелитовый телефон и чувствовали себя миллионерами.

Я родился в бедной семье рабочего класса, и, кроме четырех старших сестер, у нас была собака по кличке Уйми, которая уж точно не уступала всем нам в интеллекте.